1O | | D=

D 1=+5

@ 7+3=3x

O = D
— (o] N

I Il Il
— O O DI - 0|
Il Il Il Il Il
—ho —H]O A<t A A D

X
D~

®9+4=9x
@7+3="7x
®8+9=8x

Q7+6

D1+5=1x




WAl Y] & 42 YEAL L.

37+12

12 1 7 1
77 ® 15 @ 25 Q)35

@)

11
13

‘ 37 =12

1
33—
12

_ 37 _
== =

1

—37x —
12




3.

WHeAlE shA L.




WHeAlE shA L.

1
—5+21
11

5
7




H7]
64 1 8 1 8
12— =8 ~-7T= —X—-—=2T7T=—-X - = —
8 654X§ 71 58X7 35
12—+8+7=€x§x?:£

B0 A44=0] LigAlo] olgol 9l gl ool AR E]
A8 AN S g, | e rmT] oz nHA A
L d5Y

> E:
> £
> ®E: el
(DS = e

8
4 64 1 1 8
12= +8+7T=—X=-X==—
5 5 g 7 35
2ot A iAol slgol Qe A f-olle dollAFH

e eAle B BAo R 1A At

S5 gyt

H1
30,
Rl




%]
mn
__i

Hu
el

—X2+5

(2B K]

N [O<H |

© @

-

ull




7. B Al GUTh [ oo gt S5 %
SAL.

Al

o

i

15
e 15
et o3

v V. Vv v. v Y
0x
iy

B

A, UeAlo] A7 Sl &3 Alstol A+
Q=B A2 AMSEE gyt
o] wj HA ALtsfjof & o
( )E AH8ste] Yepd Y.
5
15 pis
Z X

- X5+3=—+3=
3 1 3

=~ W




2
14—
3CII1

8.

AU

4
2—cm

9

3

—CIn
—CImn

4

@1
® 4

4
@ §CH1
@ 3§cm




9. olmuZt AN A8 5L B AL AU o 4858 7]

o] Sgro] Lhiro] goeld 4 o] el B L 4 Hotof iz

1 4
ol 0”2 GZL. %L 6 5L




10. &F+= 2§ Lo oFE-g A7|7F 22 12 7h9] Wof| HZo] 1irof
o gyt W g el efpE2 B LA SRl oAl e
1 2 1 4 )
o:1 @1 oL @sL 6L




=8 +3

5
32+
9

-

ull




12.

_ 2
2 240l 3-kg 4 501 Sl DR BAZH 77 Shsvieh. o) Wt

_E"-_
2 127)9] 120 B3] Lhiro] oel @ 15 P kg 4 o H
A T840,

59 59 59
59, 122k 227k
@ 6g9g @ 28 g ® 60 g
59, 1270
@ 3aoke ® 6058

3§x7+12:1—7x7xizgzl59

29k
5 5= 60 — ‘ool ®




= 7x2 9 A

5.
6

5

13.

.

ull

A

-

ul

-

ul

.

ul

ol

(&0 7HE%old 842 TV )




o] Lpirof

T

NI

R

ol A

(il

|dolet 4

142




15.

ohe A7H ) Holg FokAl L.

=

1\
N

|/3cm
v
\\'7%cm"/
1 4 2
@ 13 cm? @ 253(:rn2 ® 55 cm?
®)10- cm? ® 213 cm?
18
71x3+2=’3—6/x3x1=%
5 g 5




1

1
5— +7 7—+9
4 O 5

16. O¢%tof >, =, <

-

ul

1
27 < 7= 99Ut}

ZT

5

1

w2hA] 5




2

2

1-m

5

@

@%m







D

@ Sim

1

@ ?km
2

©) 1?km

1
@ 1?km

B

2] 7 7|7 L 6 Aol mz




20. The-S ANSte] JlofRAR Lehd o), 24712 o] g TohAl e

1
O -x12=8 ©2EX14+6




21. F Aol 5o 2718 Haste] >, = <& GUA] deRfA L

7 7
— +4 —+5
o 4O g

> &

> ®=e: >

7 7 1

— =4 = — = = = (0.1944

9 9717 36

7 71 7

— =5 =— - = = 0.155-

9 9X5 5

7
wetd L > Lo,




22. of| 58 12 2 e h& 2 & TakgielY 23] 71 H e, oW
»g P34 2.

1 1 2 3 1
15— 40— 106— 120— 141—
Oy @4 @106 @ 120] ® :

~&B ~

+12><2:23§—> :23§+2><12
9 9




A

ool

23.

o Hol7t 4

19
25

12
25

@

1 3
—X - = X —
5 5 I:I 25

12
25

4:|:|><

3
of oF2 HAe

:5:|:|><

=9
5

[ Ix
[ Ix

}
wtabA] o]4ol7} 4 ©

> x
25

o]
=

o

1o

o)

et

12
25




4

I~

24. g 447 T Lc e Yol st em? YUt 1%} 2o] 7

#0] 71ed g Adstel A7Ee WEol 12 o, 4DS A7t
Yol kA 9.

oy
lo

O

Ct -
| — Il

>
. 1
> ®E: 11f()cm2

ZF ¥ o] 7t d& dZsle ThE = o] Hole A2 = 9
yolo] vielyct OB g, MAFE A}ZE o] Yol= 2 ALY
Jrcaf Yolg 2 2 Al ¥ Uie A 5yt

11
M 11
— X

5

1
X == —
2

4
8- +2+2+2=
5 10




- —6§cm~ -

-




